Egyenes vonalu egyenletes mozgas

A és B varos tdvolsaga 126 km. Egyszerre indul, egymdssal szembe két autd. Az egyik

sebessége 90 km/h, a masiké 10 m/s.

e Mennyiid6 mulva, és a varosoktdl milyen tavolsagra talalkoznak? (1h; 90 km; 36
km)

e Mennyivel kellene a nagyobb sebesség(i auténak késébb indulni, hogy a tavolsag
felénél taladlkozzanak? (1,05 h)

e Milyen tavol vannak negyeddra mulva egymastdl, ha ellentétes iranyba indulnak?
(257,5 km)

Autout parhuzamos a vasuti sinnel. Adott pillanatban a vonat 200 m-rel halad a
személygépkocsi elGtt. A vonat sebessége 54 km/h, az autd sebessége 25 m/s.
Mennyi idé mulva éri utol a személygépkocsi a vonatot? (20 s)

Mako és Budapest tavolsdaga 226 km. Mindkét varosbdl egyszerre indul egy-egy autd
a masik varos felé. A Makoérél induld autd sebessége 20 m/s, és a taldlkozasig 100 km-
t tesz meg. Mekkora a Budapestrél induld auté sebessége? (90,72 km/h)

Két autd indul egyszerre egymas mell6l megegyezd iranyba. Hany méterre lesznek
egymastol fél éra mulva, ha az egyik 75 km/h, a masik 19 m/s sebességgel halad? (3,3
km)

Mennyi idé mulva és mekkora Uton éri utol a 8 m/s sebességgel mozgo kerékparos az
el6tte 1500 m-re, 1 m/s sebességgel haladé gyalogost? ((214,28 s)



